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IDŐRENDI BONTÁS 

 

Dátum Tevékenység Személyek 

2026.04.13. Elnökjelölti Q&A egyeztetés Főszerkesztő 

2026.04.14. 
TTK HÖK Weboldalainak 

frissítése 
 

2026.04.16. Megbeszélés IK HÖK elnök 

2026.04.29. Bizottsági jelentkezés kérdőív  

2026.04.30. Megbeszélés 
elnök, elnök-helyettes, 
Kertész Dániel Tamás 

2026.05.01. TTK Focikupa Tisztségviselők 

2026.05.01. Csapatépítő Tisztségviselők 

2026.05.06. 
Bizottsági jelentkezés 
kommunikációs terve 

elnök 

2026.05.11. 
Emlékeztetők táblázatának 

frissítése 
 

2026.05.12. Választások sorsolás  

2026.05.13. Megbeszélés elnök 
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SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

Csapatépítő 

Május 1.-én a TTK-s Focikupát követően (ahol egyébként a TTK HÖK indított csapatot, és osztott 

3. helyen végzett, innen is gratulálok a csapattagoknak) az Anytime Bar-ban megrendezésre került 

a beharangozott csapatépítő bowlingozás. A célja az lett volna, hogy az újonnan megválasztott TV-

ket integráljuk a csapatba, sajnos Szász Mátyásnak végül nem lett jó az időpont, de Duics Richárd 

velünk tartott. Az esemény jó hangulatban telt, sajnos afterra már nem futotta, a tárgyévi fáradtság 

mindenkiben meglátszik mostanság. Az esemény díja nem módosult a beharangozottól, a KFT 

elméletben rendezte az esemény árát a Szervezetfejlesztési keretről. 

 

Elnökjelölti Q&A utóélete 

Legutóbb említettem, hogy az általam szervezett Elnökjelölti Q&A érdeklődés hiányában elmaradt. 

Ennek az utóélete lett az az interview jellegű rövid-videó, amelyben Troják Arnold és Kertész 

Dániel Tamás szerepel. A felvételt készítette Krecht Regi, a TTK Nyúz főszerkesztője, akinek innen 

is köszönetet szeretnék mondani, hogy átvállalta, mivel az én videó forgatási képességeim messze 

alulmaradnak. A jövőben, amennyiben tervezek majd ehhez hasonlót, az időpontválasztás és az 

esemény kommunikációja újra lesz gondolva. 

 

Bizottsági jelentkezés 

A nyitó KGY-val mindenkinek minden delegáltsága el fog veszni. Erre a TTK HÖK 

Szakbizottságainak tekintetében készültünk, létrehoztam elnök úr segítségével egy szakbizottsági 

jelentkezős forms-ot, amit a tervek szerint valamikor a nyitó és a záró KGY között kiküldünk. 

Ehhez készítettem egy kommunikációs szöveget is. Habár a szakbizottsági létszámok kezdenek 

stabilizálódni, fontos lenne, hogy kezdetben minden helyet feltöltsünk, mivel már tisztségből 

delegáltság nincsen, ezért különösen nagy hangsúly van a naiv hallgatók bevonásán. Nincs kizárva, 

hogy az ősz során megint szükség lesz egy SzaCs-okat körbejáró előadássorozatra. Ugyan én egy 

kicsit szomorú vagyok miatta, de érthető módon, kihasználtság miatt újra kellett gondolni a 

Dokumentációs Bizottság és a Gazdasági Bizottság létértelmét, amelynek az lett a vége tudomásom 

szerint, hogy megszűnnek ezek a Szakbizottságok, ezért a jelentkezési forms-ban már nem fognak 

szerepelni. 
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Teljesítményértékelés 

Az előző beszámolómban említettem a Teljesítményértékelés bevezetésének tervét. Ebben történt 

előrelépés: leültem Troják Arnolddal, Rab Fannival és Kertész Dániellel egyeztetni. Bemutattam 

nekik az EHÖK rendszerét, azt módosítottuk igényeink szerint, és kidolgoztunk egy nekünk 

helytálló díjazási rendszert is, amely során a jól teljesítő tisztségviselők extra, míg az alul teljesítő 

tisztségviselők csökkentett ösztöndíjat kapnának. Az ehhez köthető dokumentumok (kérdőívek és 

alapszabály módosítások) még kidolgozás alatt vannak, most tavasszal nem élveztek prioritást, de 

szeptemberre teljesen kész lesz minden. Egyéb részletekért keressetek személyesen! 

 

IK - érdeklődés 

Megkeresett az IK HÖK elnöke, aki érdeklődött a tisztségem után, mivel be szeretné vezetni az 

IK HÖK-ben is. Tájékoztattam a pályázásom idejében bennem megfogalmazódott tervekről és 

ötletekről, illetve, hogy mennyire vagy mennyire nem volt az átfedésben a valódi munkámmal. 

Minden kérdésére megfelelő választ adtam, úgy néz ki a következő ciklusban indul ilyen tisztség. 

 

Emlékeztetők, weboldal 

A beszámoló elkészülésének idejében frissített emlékeztetős táblázatot csatoltam az emailhez. A 

weboldalt mindig nagy lelkesedéssel böngészem, igyekszem az elírásokat javítani, a delegálásokat 

frissíteni, és az emlékeztetőket, ahol tudom rendbe tenni. Ez egy folyamatos munka, de szívesen 

csinálom. 

 

TTK HÖK Választások 

A TTK HÖK Választásai lezárultak. A minimum szavazati arány a kezdeti nehézségek ellenére is 

sikeresen összegyűlt. Továbbra is kiállok amellett, hogy ehhez szükség volt a személyes 

megkeresésekre, illetve a Standolásra. Innen is köszönöm mindenkinek, aki részt vett benne. A 

nyereményjáték sorsolását 12.-én végzem, az Északi haliban lehet majd átvenni a jutalmakat. 

 

Pályázati tervek vs. Megvalósítás 

Utólag visszatekintve úgy éreztem jól meghatároztam mivel szeretnék, és fogok tudni foglalkozni 

a tisztségben. Természetesen egy 4 oldalas pályázat nem tudta megközelíteni az egy éves munka 

feladatait, a pályázatban megfogalmazottakon túl sok minden mással is foglalkoztam, például TTK 
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HÖK Választások Standolásának szervezésével, Elnökjelölti Q&A, Teljesítményértékelés, 

Csapatépítők, Kisokosok, és még sok más. 

Itt megpróbálok a pályázatom főbb elemeire reflektálni, sorrendben haladva. 

1. Tisztségviselők közti kommunikáció 

A Tisztségviselők közötti kommunikációból érzésre nem volt hiány, nem tudok sok olyan esetről, 

hogy a kommunikáció hiányából fakadóan bárkit is bármiben hátrány érte. A fontosabb 

üzenetváltások email-ben történtek, de elő-elő fordult a Messenger használata is. Közös TV 

csoportban rendszeresen zajlott információáramlás. 

2. Tisztségviselői pozíciók betöltése, friss TV-k integrálása 

Igyekeztem felvenni a friss tisztségviselőkkel a kapcsolatot megválasztásuk után. Ahol tudtam 

segítségemet nyújtottam, csapatépítőbe bevontam őket is. Nem volt olyan, hogy egy tisztséget 

megfelelő jelentkező hiányában nem pótoltunk volna (max. más okból nem). 

3. Tisztségviselői tábor 

Szeptemberben megtörtént, persze nem egyedül szerveztem. Nagy sikere volt, idén is hasonlóak a 

tervek, tapasztalatokkal felfegyverkezve. 

4. Szakbizottságok 

A TTK HÖK Szakbizottságaik tapasztalataim szerint fellendülőben vannak. Az ülések száma 

sokkal több, mint egy évvel ezelőtt, produktívak és a tagok szívesen járnak ülésekre. Persze vannak 

kivételek, de én úgy érzem jó évet zártunk, még ha így tavaszra a lelkesedés egy kicsit alább is 

csapott. Tisztségviselői utánpótló feladatukat is ellátták (lásd külügy). A feladatmegosztás 

témakörén meg van hova fejlődnünk, esetleg érdemes lehet 1-1 projektet kiadni a 

Szakbizottságoknak, amin dolgozhatnak a TV-től függetlenül, hátha jobban motiválná őket. 

5. Hallgatók bevonása 

A HÖK naiv hallgatók bevonására fókuszált Szakbizottságokat népszerűsítő előadássorozatot 

tartottam, amivel relatíve sok hallgatót tudtam elérni. A személyes megkeresésre továbbá is nagy 

hangsúlyt kell fektetni, a közéletet formáló személyeket elsősorban SzaCsok alkalmával lehet 

bevonzani. 

6. Stratégia 

Rendes stratégia felállítására nem volt lehetőség a ciklus alatt, nem is volt rá különösebb igény. 

Ennek most elébe járunk, a nyár során a TV táborban, és azon túl a többi tisztségviselő bevonásával 

felállítunk egy TTK HÖK Stratégiát, amely mentén fog folyni a munka a következő ciklusban. 

7. Kommunikáció 
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Ide elsősorban a KGY-n folyó, illetve a TV-hallgatók közti kommunikációt gondoltam. Utóbbira 

törekvés a képviselői kézikönyv módosítása szolgál, amelyben kiemelem, hogy a kapcsolat a HÖK 

naiv hallgatók és a tisztségviselők között a képviselőkön keresztül folyik. Ennek értelmében az ő 

feladatuk és felelősségük számonkérni a TV-ket munkásságukról, akár KGY alkalmával, de még 

inkább a KGY-k közti időben. Előbbire viszont egy vitakör/vitakultúra oktatás lett volna tervben. 

Megkeresett minket egy ezzel foglalkozó szervezet, de válasz email-re már nem voltak hajlandók, 

így ez a lehetőség elúszott, más megszervezésére pedig nem volt kapacitás. A TV beszámolók 

nagyrészt egységes arculattal rendelkezni, itt köszönöm Fanninak, hogy ilyen sablonokat produkált 

még tavaly nyáron. 

 

8. Kisokosok 

Azért így hívják ezt a fejezetet, mert TV kisokosra nem volt szükség (a pályázatomban erről van 

szó), viszont képviselői és Bizottsági elnöki kisokosra volt, amik el is készültek, utóbbi Deák 

Bendegúz segítségével. Persze nincs kizárva a TV kisokos elkészülése sem, esetleg következő 

ciklusban. 

 

Nyári tervek 

Tisztségemből adódóan lesz még sok munka a nyár során. Ide értem a szakbizottságok alakuló 

üléseinek szorgalmazását, a TV tábor szervezését, a Stratégia kialakítását, a Teljesítményértékelési 

rendszer teljeskörű kivitelezését és még sorolhatnám. Mivel ezekről a munkákról csak 

folytatólagosan, hallanátok, és a tisztségem meg fog szűnni augusztus 31.-ével bezárólagosan, nem 

tudom milyen formában fogok tudni erről beszámolni, ezért kérem vegyétek figyelembe a 

szavazáskor ezt is. 

 

Az elmúlt egy hónapban látható módon kicsit belassult a Tisztségviselői munkám, ennek hátterében 

kutatás és szakdolgozat írás állt. Szeretnék megnyugtatni mindenkit, hogy nem unatkoztam, és az 

időrendi bontásba továbbra is csak olyan tényezők kerültek bele, amivel 30 percnél többet 

foglalkoztam. Ehhez képest a nyáron sokkal több nagyléptékű munka fog folyni a tisztségemhez 

kötve. Érdeklődni bármikor lehet! 

 

A fogadóóráimat a május 4.-ei és 11.-ei alkalmakon kívül megtartottam, minden beérkező levelemre 

időben válaszoltam. Köszi, hogy végig olvastad! 
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Kelt: Budapest, 2026. május 12. 

Szabó Nándor 

Szervezetfejlesztésért felelős referens 

szervezetfejlesztes@ttkhok.elte.hu 


